

Tisková zpráva

Dne: 29. května 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Mezinárodní den dětí na vsetínském zámku

V pátek 1. června 2012 oslaví děti svůj svátek. K této příležitosti je vstup volný do všech expozic a výstav vsetínského zámku. Volně přístupná pro děti a jejich doprovod bude i vsetínská věž s novou expozicí věnovanou přírodnímu bohatství Valašska.

Oslavu dne dětí navrhla v roce 1949 Mezinárodní demokratická federace žen, Mezinárodní odborové sdružení učitelů a Světová federace demokratické mládeže. Poprvé se Mezinárodní den dětí slavil 1. června 1950 ve více než 50 zemích celého světa. Cílem je upozornit světovou veřejnost na práva a potřeby dětí ve společnosti.

K této příležitosti si pracovníci Muzea regionu Valašsko připravili pro děti dárek v podobě volného vstupu do všech expozic a výstav ve vsetínském zámku. Volně přístupná bude i zámecká věž, jejíž poschodí patří valašské přírodě a všemu, co v ní najdeme. Návštěvníci projdou jednotlivými patry věže, cestou je budou doprovázet zvukové záznamy z přírody a chybět nebudou ani vycpaní živočichové, dekorace z rostlin a malby na zdech.

Výstava, která určitě stojí za návštěvu, se nazývá Autíčka z krabiček, zde si kromě spousty angličáků můžou malí i velcí návštěvníci zajezdit na automobilovém trenážeru, podívat se jak vypadá airbag nebo utahovač pásů.

Novinkou je výstava Proměny Vsetína, kde si mnozí zavzpomínají, jak Vsetín vypadal kdysi a jakou má podobu nyní. Na den dětí mají návštěvníci i jednu z posledních příležitostí navštívit výstavu prací žáků vsetínských škol, uspořádanou u příležitosti ukončení 3. ročníku Literárního jara ve Vsetíně.

Zámecké expozice budou také volně přístupné. Lze si prohlédnout expozici BANKOVKY Z CELÉHO SVĚTA od sběratele a známého valašského cestovatele Libora Bureše. S majiteli vsetínského zámku se můžou návštěvníci blíže seznámit v expozici V TOM VSETÍNSKÉM ZÁMKU. Kdo dá přednost raději lidovým zvykům a obyčejům, pak je v prvním poschodí zámku velice zajímavá prezentace OD KOLÉBKY PO RAKEV. Pro obdivovatele vynálezů a kutily zámek ukrývá poklad v podobě expozice VSETÍN NA PRAHU MODERNÍ DOBY. Zde je zachycen rozvoj Vsetína v 19. a 20. století. V této expozici jsou popsány vynálezy jedné z významných osobností Vsetínska, kterým byl pan Josef Sousedík, přezdíváný moravský EDISON.

„Kromě uvedených expozic máme na vsetínském zámku ještě další zajímavé výstavy. Určitě doporučuji všem návštěvníkům zavítat do zámecké věže, která bude sloužit k výuce přírodovědných programů. A poslední zajímavá informace pro děti. Po celý den bude v pátek 1. června v zámeckém parku připraven skákací nafukovací hrad, kde si můžou malí, i ti větší zadovádet,“ prozrazuje překvapení Pavel Mašláň z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: koordinátor akce, Mgr. Pavel Mašláň tel.: 420 571 411 690, E-mail: maslan@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalassko.cz

Foto: Výstavy a expozice MRV
Autorka: Simona Hlaváčová



